

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 11.12.2015, ora 9⁰⁰, în sala de ședință a Consiliului Local al comunei Archiș cu ocazia ținerii Ședinței Extraordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 88 / 08.12.2015 a d-lui primar Valea Nicolae. La ședință participă toți cei 11 consilieri locali.

La începutul ședinței d-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, anunță necesitatea alegerii unui nou presedinte de ședință pe o perioadă de 3 luni. D-l secretar solicită consilierilor propuneri, în acest sens.

D-l consilier Bătrîn Ignat îl propune pe consilierul Denuț Florin, ca presedinte de ședință. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută, 10 consilieri sunt „pentru”, d-l Puleac Simion „se abține”. Este ales presedinte de ședință d-l Denuț Florin, fiind adoptată Hotărârea cu nr.64 / 11.12.2015.

Președintele de ședință d-l Denuț Florin, prezintă, în continuare, Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții „Șanțuri protejate cu elemente prefabricate din B.A. în localitatea Groșeni, comuna Archiș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Școlarizare la nivelul comunei Archiș pentru anul școlar 2016-2017.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de asigurare a continuității Serviciului Public de Salubritate al comunei Archiș.
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, toți cei 11 consilieri prezenți sunt „pentru” fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.65 / 11.12.2015

D-l primar Valea Nicolae prezintă primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții „Șanțuri protejate cu elemente prefabricate din B.A. în localitatea Groșeni, comuna Archiș.

D-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă când s-au primit banii pentru această lucrare.

D-l primar Valea Nicolae specifică că s-a primit suma de 150.000 lei pentru această lucrare la sfârșitul lunii noiembrie, iar demararea lucrării se va face prin selecție de ofertă.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, spune că ar trebui reparate și gropile de la Nermiș, care au rămas în urma lucrărilor făcute.

D-l primar Valea Nicolae precizează că acea porțiune aparține Drumurilor Județene.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, menționează că trebuie făcut, în acest sens, un Memoriu către Consiliul Județean pentru lipsa de seriozitate a celor de la Drumul Județean, deoarece până anul viitor, cu siguranță, nu mai vin prin Comună și vine iarna, iar gropile au rămas nereparate.

Se trece, din nou, la punctul 1 de pe Ordinea de zi și d-na consilier Călin Viorica spune că dacă procedura este făcută corect ar fi păcat să se piardă banii pentru că această lucrare chiar este necesară.

D-l consilier Hărdăuț Pavel solicită prezența unui specialist pentru a prezenta acest proiect.

D-l consilier Alb Dănuț spune că proiectul din punctul său de vedere este în regulă, dar întreabă dacă demararea lucrărilor implică Consiliul Local.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, îi răspunde că da, prin respectarea legislației în vigoare.

Se supune la vot punctul unu de pe Ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții „Șanțuri protejate cu elemente prefabricate din B.A. în localitatea Groșeni, comuna Archiș”, 9 consilieri sunt „pentru”, iar d-nii consilieri Hărdăuț Pavel și Puleac Simion „se abțin” (față de documentația prezentată), fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.66 / 11.12.2015.

Referitor la proiectul de mai sus, d-nul consilier Bătrîn Nicolae dorește, ca la următoarea ședință, să fie prezentat un raport de specialitate sau să se facă o informare cu privire la firma care a câștigat oferta și pe ce sumă.

Se trece la punctul doi de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Școlarizare la nivelul comunei Archiș pentru anul școlar 2016-2017.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, le prezintă consilierilor un Raport al Școlii Gimnaziale Groșeni prin care Inspectoratul Școlar Județean Arad solicită o hotărâre a Consiliului Local cu privire la Planul de Școlarizare la nivelul comunei Archiș pentru anul școlar 2016-2017.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi, toți cei 11 consilieri prezenți sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea nr.67/ 11.12.2015.

D-l primar Valea Nicolae prezintă punctul trei de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de asigurare a continuității Serviciului Public de Salubritate al Comunei Archiș și precizează că, dacă în anul 2015, suma pentru Serviciul de Salubritate a fost de 3800 lei, pentru anul 2016, datorită unor modificări la mediu, Codul de activitate al acestui serviciu prevede o majorare de 1000 lei, deci se va plăti o sumă de 4800 lei.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, precizează că Consiliul Local trebuie să stabilească dacă rămâne același preț de 22 lei/persoană/an pentru plata serviciului public de salubritate.

D-l consilier Alb Dănuț propune să rămână același preț și susține că, dacă firmele care se află la nivelul Comunei nu acoperă diferența, mai bine se iau bani din veniturile proprii, dar prețul ar trebui să rămână același.

Toți consilierii sunt de acord ca prețul/persoană/an la plata serviciului public de salubritate să rămână 22 lei.

Se supune la vot punctul trei de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de asigurare a continuității serviciului public de salubritate al comunei Archiș, 10 consilieri sunt „pentru”, d-l Pantea Nicolae fiind în conflict de interese, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.68 / 11.12.2015.

La punctul patru de pe Ordinea de zi: Diverse, d-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, evidențiază faptul că în urma participării la un curs de perfecționare I.S.U. la Cluj și a impresiilor schimbate cu ceilalți colegi, Comuna Archiș este una din comunele care nu are S.V.S.U cu retribuire și propune ca personalul care face parte din acest serviciu să fie motivat sau prin scutirea de la impozit sau prin acordarea unei cantități de lemne ori prin acordarea unei sume de bani/acțiune (cel puțin 100 lei).

D-l consilier Puleac Simion propune să fie aduși în S.V.S.U. al Comunei Archiș oameni serioși și pe care se poate „conta”.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să fie întocmită și prezentată o listă cu persoane pentru S.V.S.U. al Comunei Archiș.

D-l consilier Denuț Florin susține cele precizate mai sus referitor la S.V.S.U. și propune să fie redactat un proiect de hotărâre în acest sens.

D-l consilier Alb Dănuț face o propunere cu privire la tinerii care împlinesc 18 ani în ceea ce privește scutirea de la taxa pentru evenimente, aceasta să fie considerată un cadou cu ocazia acestui eveniment.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, precizează că ar putea fi adoptată o hotărâre și făcută o mențiune la capitolul Impozite și taxe, în acest sens.

În continuare, d-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, solicită părerile celor prezenți la ședință cu privire la iluminatul public.

D-l consilier Bătrîn Nicolae spune că la Archiș sunt becuri pe fiecare stâlp și întreabă de ce.

D-l consilier Crîjmar Den-Cristian afirmă că locuitorii de aici plătesc impozite mai mari.

D-l primar prezintă adresa RPL Dumbrava cu partida –Fata Mara Birzesti care va fi scoasă la licitație în data de 18.12.2015.

D-l consilier Hardaut Pavel este bine sa fie licitata sa obtinem profituri mai mari.

Consilierii sunt de acord cu cele prezentate .

D-l consilier Alb Danut precizeaza ca acum se lucreaza la Ocol pentru intocmirea documentelor in vederea aprobarii de Consiliile locale a metodologiei de calcul cu privire la pretul materialului lemos .

D-l secretar precizeaza ca in momentul de fata nu s-a primit nimic , cand vom primi documentele de la Regie vom intocmi un proiect de hotarare in acest sens .

Nemaifiind alte probleme și discuții, d-l Președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței extraordinare din data de 11.12.2015.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

DENUȚ FLORIN

SECRETAR

Gheorghe-Florin ANTA